



Зимой пруды, озера и реки покрываются льдом. На этом льду так заманчиво поиграть в хоккей, покататься на коньках или снегокате, заняться подледным ловом. Заманчиво! И к тому же очень опасно! Ведь вода замерзает неравномерно, у берегов лед всегда толще, чем в середине водоема. Даже в разгар зимы лед порой не выдерживает веса человека. С приходом весны тонкий лед становится особенно опасным. Каждый год на реках, озерах, водохранилищах люди проваливаются под лед, оказываются на оторвавшихся от берега льдинах. В беду попадают и рыбаки, и дети, решившие поиграть на льду, и просто пешеходы, которым захотелось сократить путь, перебежав через замершую речку. Конечно, лучше всего по льду вообще не ходить. Но, уж если вы отважились на это, помните основные правила безопасности.

Прежде чем выйти на лед:

- проверьте то место, где лед соприкасается с берегом, там могут быть проломы и трещины, присыпанные снегом.
- ступив на лед, послушайте, не трещит ли он под ногами, трещит всегда тонкий, непрочный лед; услышав легкий треск, постарайтесь как можно быстрее дойти до берега, но не бегите.



- если лед под вами начал трескаться, ложитесь на живот и ползите к берегу.



- если поблизости есть люди, позвовите на помощь.



